QUIZ 2- Secktm 2

! - ey adi = E Lot SO T R ST RY
‘) W rde down the peswdic exeNsn (6 %@iﬂi @ﬁﬁﬁs&d Mgl dnd O whinm iz b,b]
D=0
X?tﬂ}ri : ,CX‘-&D) O;OIDJD} O;bjoj O_;O)Q; 0,‘&9,0,0}0)@, j
N
o N0
. =e J

b vt prriaiic

D) Fomd tre Zpoink FTof xTnd=g )\, o, 3 ( K (s alwoans pm&i“ﬁw&%%

.{} Pk FN

o] 803z T xUnde V% \a:?o,...wu\, 3 Stwee 3ngoios BET.
- N

,{}«“mﬁc:s wlnl
xTr 3 Use taxs 2~ polnd perToddc. et i

[ T
ﬁ"? % ’%ﬁ}(" (:mpp_i?h&:ﬁa‘ \p\% ‘«.Lw-\ e 3 o

{3 emvamasnnB Y,

o e

R S
T N
-

¥
03 ¢
.

F *\33“ ﬂ --w_____ R
»E)Drmz\@ Xkl s Z xLale = ‘XEOJ*xﬁlﬁeda‘ ""@a 3
Nt - - e

Q«ﬁk % ohwk
XKD - SO = . o
I, PR 1% HE ™
Xikiz g 0% N (A vamily

i BT
Aiol= = itz 2 > PARAERS ‘-3”“?)" w%.@f‘%ﬁ”\“ LQ@S(@)

- ~j Ax ~JHT i
XD]: e"‘fé‘” ‘%-QQ? --KEUQJ-Qm{o}az
X_EQ} ;@“J%q . 63_5%3 X[!}’ = aaﬁiﬁﬁ) o 2N Wy p -
; R Y. ¥
i i ‘Ti’)

TFT

- e sohakion: I 3 IS - el
IAP‘-H@_;WW@_ selwkion: DTFET of Thpotd o Wledl = I xIndad ™" Fronla,
m

- \ __—
o - ity o
RiedT)a 2 xlade™ o« ‘w\flgd -rx,L?ol + LY ”Aca,‘}h e re

IRT=R ] N -~

F ’ = .
Sarople. DTFT ol wa %&\vg;ﬂ%%ﬁ sy gm@ t@_awlk o 2 pa {;;%i‘;k>
vre 2Tk B

= 2 CaS‘fu.})

3
5) Q‘i\@u;‘ 'ﬁ'\OJ‘L %W m&u};ﬁ. OJ[: C%\LQ-S'@OW P, TS oarreck \D& CG’C\_&J\Q\j‘W\a MI:WT?
[NE Q:n
Toeyr - o xWndz V2 I3 TR , nz Oy, W
N k=0
13 ‘“D:nn 3 hwe
XE edE_ (zi,bﬂ #XE\"_\,a T xae’s)

[ {

xinlz



- LB i 12
il R - )= s i 4
¥2d=t (2 -dFT o e”F )2 d (a3 %)—i 2 -Reas{ 1))
! (e e /)4t (=)
vt k=
e-\}g—. ez :.::'_j_
vl -
¢ »xLoy= © ( _‘:L_,_,,% C ¥ren ::Q,;/
f XCil= LT \-
[ Al ] L E D3 s g
L oxDad= J S B ! ‘
Tory L Al2l s - '

- T oy ol T T D
}1) Camioi Ve <y Enj £ .f: - %\; oo g g?‘,? AT Hop e & %/ L 4 3? w
‘ AL N o ~
7 /

feo . fim D ot of
2 | Inle X Lnd | W’“ﬁ*ﬂ&“&f@ /\ u’:’?mt}
u CKI=z ZX’\En_] xltkff\] = % > ro ~
o n=o b Gruciuiion langths 2 ¥3-1235

Xy 2
L“ . 1
%,[Dl-'—‘ h;DX\ Ly o L=a) - Y n
- 3 -t } .
=x Lol x Lol { £ % Bl
={-DxD =z 0O T o y 1

- “ 9

\ :
\L,)E.\la ZK\Eﬂ} kg[.i”n-_i 34 JXQE\WQJ

Nz :i
Ao 3
= &E\?}i%ﬂf-} ¥ &E‘,}mjﬁ@_ﬁ? 3 fz-l n=0 = >f
E |'ﬂ;‘;§.! )
3
N o =z -
_.L::xi + 2x ) 1 L oxale-ed
3E:>.','§ 2 Z K\Eﬂﬁ b{;igvr\:] T : > 0
] nTo noge bt onan
n-;:O 6=\ Nz ke

= x\oldxyLaldx x T x:iTT+ ;Tﬁgx 25‘7’3

:H(—nx?; r2x1 + Axo = ‘3“'?:‘!1 x;,EE,»AJ
ylal= 2 % Uel %y L3 -0l ' 7 1 \
oo o tmf Bel A Nz 3 3 N
rﬁ,,__‘,muJ-»..:..,..A"..y.,‘...__.,‘.._“,¥ /_____,f*————‘“"‘”‘*am“ i
= x L0l %, 0 30 +x, D) %2l T3 4B %, 040 + %y LS:}J,E_&E?:‘
T T i3

= (Dx0 +(2I%x3 +4%x4 + oxo = F
310 ¥y Lh=od

351‘-}3 2 2. % Caliey Dy-al
= e

i
Nro

u

{‘
%P3l 300G T30 £ 00D, 027 4 T 2T xa 0V + %, Tnd xatel

—

rd e .
(-Dx0 4+ 240 + 31x2 + oxirond = 3

4

%_Ekj 2 i o, =, -\, ?—,33
4 4

=0 Kﬁ%ﬁa



